



Руководитель управления воспитательной работы СК России провел для кадет города Хабаровска «Урок мужества»



В Хабаровске в Центре патриотического воспитания руководитель управления воспитательной работы СК России, Герой России Сергей Петров провел «Урок мужества» для воспитанников 5 - 6 кадетских классов школы № 38. В начале встречи он рассказал подросткам об организованной Следственным комитетом Российской Федерации Всероссийской патриотической молодежной Эстафете добрых дел, включенной Администрацией Президента Российской Федерации в план основных мероприятий по проведению Года памяти и Славы. Маршрут эстафеты пройдет от Дальнего Востока до Калининграда. Цель данной акции обозначена уже в самом названии – оказание помощи ветеранам Великой Отечественной войны, их семьям, а также тем, кто нуждается в поддержке и заботе.

Урок прошел в формате живого диалога – дети задали множество вопросов Сергею Петрову, на которые он подробно ответил. Кадет интересовало его детство, учеба в школе, отношение к



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

спорту, причины выбора военной профессии, они попросили рассказать о наградах и боевых операциях, о службе в Следственном комитете и т.д. Встреча получилась очень насыщенной, ребята поблагодарили Сергея Петрова за теплый разговор.

Изображения



25 Ноября 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1413088>